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1. Cuánta enerǵıa libera el siguiente decaimiento alfa

208Po84 → 204Pb82 + 4He2

¿cuál seŕıa la enerǵıa cinética de la part́ıcula alfa saliente?

2. El isótopo estable del sodio es el 23Na11 ¿el 24Na11 y el 22Na11 son
estables? Através de qué procesos llegaŕıan a la estabilidad. Muestra los
posibles decaimientos.

3. Considere el decaimiento

14C6 → 14N7 + e− + ν̄e

¿Cuánta enerǵıa se libera?

4. El primer estado excitado del 17O8 tiene una enerǵıa de excitación de
0,9 MeV . Dibuja el diagrama del posible decaimiento γ ¿qué frecuencia
tendŕıan los fotones salientes?

5. Una fuente de 60Co27 originalmente tiene una actividad de 3,7 × 1010Bq
¿cuál es la razón de decaimientos 2 años después?
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